
Repaso de Clase 9

- Análisis dimensional  >>> Teorema Pi de Buckingham 

-  , k unidades  >>>   

- El teorema no dice de que variables depende la incógnita 

- Tampoco dice cuales son los números Pi adimensionales (solo dice cuantos) 

- Ejemplos. Flujo de Poiseuille. 

a = f(a1, …, an) Π = F(Π1, …, Πn−k)

Buckingham, E. 1914, Phys. Rev. 4, 345-376.



Inestabilidades y ondas

γ > 0 γ = 0γ < 0



Inestabilidades de Kelvin-Helmholtz y Rayleigh-Taylor
La inestabilidad de KH tiene lugar cuando dos  
flujos tienen diferente velocidad tangencial  
respecto de una interfase.



Inestabilidades de Kelvin-Helmholtz y Rayleigh-Taylor

e±kζ ≃ 1 ± kζ



Kelvin-Helmholtz



Rayleigh-Taylor


